

elszámolási rendszerben – fogalmazták meg keserűségüket a PKI munkatársai.

Mindenesetre a kutatók hosszabb távon azt várják, hogy kerül pénz (az előzetes becslések szerint 300-400 millió euró) az új technológiára épülő, füves cellulózzgyár felépítésére is az erőművel együtt, és hogy a fejlesztés eme

ipari méretű hasznosítása hazánkban valósulhat meg.

Varga Violetta

Megjelent a Print and Publishing 101/2007. számában, a 62-63. oldalon

Új tulajdonos a Petőfi Nyomdában

Az STI Group Lauterbach, az európai csomagolóanyag-gyártás egyik fontos szereplője, június elején megvette a finn M-realtól a kecskeméti Petőfi Nyomdát.

Búcsúztunk Herman Jánostól, a Szentendrei Papírgyár dolgozójától



Kedves kollégánk és barátunk János vérbeli papíros volt. 1968-ban kezdte pályafutását. Papírgyártó szakmunkástanulóként Csepelre járt Szentendréről, majd 1971-től betegsége kezdetéig nem hagyta el a szakmát; kiváló dolgozója volt a papír szakmának. 1971. 06. 23-tól 2004. 11.

30-ig folyamatos műszakban dolgozott a Szentendrei Papírgyár papírgyártó részlegében. Univerzális munkaerő volt, minden gépen tudott dolgozni, úgy a papírgépeken, mint a kiszerező gépeken (keresztvágó, tekercsvágó, hullám gép, lyukasztógép stb).

33 évet töltött el szakmájában, sohasem jutott eszébe, hogy másutt többet kereshet. Szerette a szakmáját, lehetett rá számítani, tevékenyen részt vett a gyár sportéletében futbalozott, horgászott, asztaliteniszezett. Mindig kivette a társadalmi munkából is a részét: a gyár előtti nyárfasor ültetésében, a parkosításban, a különböző ünnepek, sportrendezvények (majális, papírkupa, horgászverseny, sportlövészet stb.) szervezésében, és családjával együtt ezeken aktívan részt is vett. Sajnos súlyos

betegsége 2007. április 15-én elvitte Őt közülünk. Mivel a víz, a horgászás volt az egyetlen, ahol kikapcsolódott, az volt a kívánsága, hogy hamvait a Dunába szórják.

Családja, barátai, kollégái részvételével 2007. május 5-én a szentendrei hajóállomáson lévő ravatalánál búcsúztattuk el Jánost, majd családja egyik hajójából a Duna közepén kiszórta hamvait és a résztvevők által hozott virágokat a vízbe szorva, kollégánk az annyira szeretett folyóban lelt végső nyugalmat.

Emlékét örökké megőrizzük.

Furóné Lídia

